
За распространение порнографии к уголовной ответственности привлекается южносахалинец

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) окончено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего местного жителя, который обвиняется в распространении материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних (п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ).

По версии следствия, в апреле 2014 года мужчина, находясь в г. Южно-Сахалинске, зарегистрировал электронную почту на одном из Интернет-сайтов и являлся активным пользователем сети «Интернет».

В период времени с апреля 2014 года по декабрь 2017 года, используя сеть «Интернет» он скопировал порнографические изображения и видеозаписи несовершеннолетних, которые по телосложению и внешнему виду не достигли четырнадцатилетнего возраста. После чего, он разместил указанные порнографические материалы на различных сайтах в сети «Интернет», с возможностью свободного доступа неограниченному кругу лиц для просмотра и копирования.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1523858>